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Depuis 20 ans, la Grande Halle de la Villette et le Pôle Spectacle de la Fnac s’associent autour de grands événements et d’expositions. 

En 1987, la Fnac devient ainsi partenaire de la première exposition organisée par la Grande Halle : « Cités-Cinés » et poursuit son engagement aux côtés de ce lieu incontournable de culture en accompagnant les expositions, notamment « Le Jardin Planétaire » en 2000.

Les deux partenaires partagent un même désir de promouvoir des créations artistiques, éducatives et sociales toujours originales, citoyennes et ancrées dans l’actualité.

Cette année, après avoir fait peau neuve, la Grande Halle de la Villette ré-ouvre ses portes avec l’exposition intitulée « Bêtes et Hommes ». C’est donc tout naturellement que le Pôle Spectacle de la Fnac apporte à nouveau son soutien à cette exposition.

A cette occasion la Fnac offre aux visiteurs la possibilité de réserver leurs entrées par tranches horaires et ainsi d’éviter l’attente aux guichets.

A propos du Pôle Spectacle de la Fnac …. La Fnac soutient tout au long de l’année la création théâtrale et artistique en proposant, aux artistes et aux structures, des plus connus aux talents émergeants, une présence dans ses offres de billetterie, qui affiche en permanence plus de 6 500 offres de spectacles. Elle donne également sa place au théâtre de plus en plus régulièrement dans ses forums de rencontres à travers une programmation éclectique.
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