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Nature & Découvertes et Bêtes & Hommes
Le site web de Nature & Découvertes
                 Quand l’entreprise naturaliste…

À l’origine de Nature & Découvertes, il y a un désir : celui de mettre la nature à la portée de tous. C’est cette idée novatrice qui conduit François et Françoise Lemarchand à créer en 1990 une enseigne délibérément naturaliste : Nature & Découvertes. Dans une perspective optimiste et concrète de développement durable, l’enseigne propose alors à ses clients des produits porteurs de sens et d’émotions qui invitent à la découverte de la nature. Afin que tous ses clients s’informent, découvrent et apprennent à protéger la nature, Nature & Découvertes met à leur disposition, à travers son programme de fidélisation Instants Nature, une offre d’activités, d’ateliers, de rencontres et de débats à la mesure de sa volonté de sensibilisation.

… séduite par l’approche originale de Bêtes & Hommes…

Parce qu’elle explore, avec un angle inédit, les relations entre humains et animaux, l’exposition Bêtes & Hommes a séduit Nature & Découvertes. Cette approche s’inscrit parfaitement dans la lignée de la philosophie d’entreprise. En effet, via sa Fondation, Nature & Découvertes s’engage pour la protection de la nature. Projets de sensibilisation, d’éducation ou de protection : l’enseigne soutient petits et grands projets qui, en France mais surtout en Afrique francophone et en Outre-mer, invitent les hommes à reconsidérer leur cohabitation avec l’environnement et les animaux.

… construit à ses côtés un partenariat inédit et donne rendez-vous aux visiteurs :

Au cœur de l’exposition

Au fil de l’exposition, le logo de la Fondation Nature & Découvertes* vient signaler les thématiques en lien avec les actions soutenues par la Fondation depuis 14 ans. À la fin de l’exposition, sur la mezzanine, les visiteurs sont invités à découvrir, en images, l’action de la Fondation Nature & Découvertes : des projets autour de la loutre, des vautours fauves, de l’outarde canepetière, de l’ours brun, de l’éléphant ou de la Guyane par exemple.

À côté de cet espace dédié à la Fondation, une boutique éphémère Nature & Découvertes proposera une sélection de produits emblématiques de l’enseigne. Les enfants pourront par exemple emporter les peluches ou figurines des iguanes, loutres et autres vautours qu’ils auront croisés au fil de l’exposition. Les produits cosignés dans le cadre de ce partenariat seront également disponibles dans tous les magasins Nature & Découvertes.
Au cœur des débats

Dans le cadre de la table ronde du 24 novembre animée par Vincianne Despret, le directeur de la Fondation Nature & Découvertes partagera son expérience avec tous ceux qui le souhaitent autour du thème « L’humain ou l’animal ? On sait comment protéger la nature mais sait-on protéger les humains ? Le cas Guyanais ».
Au cœur de ses activités

Enfin, pour relayer l’exposition au plus près de ses clients, Nature & Découvertes dédie trois de ses ateliers pour enfants du mercredi à ce thème. Dans chacun de ses 65 magasins, les enfants pourront ainsi « découvrir les expressions des animaux grâce à l’origami ». Pour les plus grands, l’enseigne propose une sortie naturaliste dans le parc de la Villette.

                             *Avec 10 % des bénéfices annuels de l’entreprise, la Fondation Nature & Découvertes soutient des actions concrètes de protection de la faune et de la flore, des mammifères aux oiseaux en passant par les plantes sauvages ou cultivées, mais aussi la préservation des milieux naturels et des îlots de nature en ville. Des initiatives à taille humaine qui passent trop souvent inaperçues alors qu’elles sont essentielles pour préserver l’intégrité et la diversité de nos écosystèmes. Depuis sa création, la Fondation a financé près de 750 projets pour un montant total supérieur à 4,5 millions d’euros.
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