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France Télévisions, partenaire officiel de l’exposition « Bêtes et Hommes »
France Télévisions est heureux de s’associer à l’exposition « Bêtes et Hommes ».
Grâce au relais des quatre chaînes du groupe (France 2, France 3, France 5 et RFO), et à son offre de programmes diversifiés et complémentaires, France Télévisions, partenaire officiel de l’exposition « Bêtes et Hommes », proposera un large éventail de sujets qui rendront compte de la relation du vivre ensemble humains et non humains.

	France Télévisions : le premier groupe audiovisuel français

Avec près de 37% de part d’audience, France Télévisions s’adresse à tous les publics avec une offre de programmes de qualité et diversifiée. 

France 2 : La chaîne de l’innovation et du mouvement.

Chaîne fédératrice de tous les publics français, elle axe sa politique de développement sur la diversité de ses programmes et s’affirme comme le leader pour les émissions de débats et les magazines d’informations.

France 3 : La chaîne de la proximité et de la médiation.
Chaîne nationale à vocation régionale, France 3 dispose d’un réseau unique en Europe, riche de 96 implantations sur l’ensemble du territoire. Sa proximité géographique lui a permis de tisser des liens privilégiés avec les téléspectateurs. « De près on se comprend mieux »… plus qu’une signature, la chaîne en a fait une profession de foi à destination de tous les publics et de toutes les cultures. 
Du proche au lointain, du familier à l’inconnu, d’une génération à l’autre, l’offre singulière de France 3 privilégie l’ouverture sur le monde et le partage.

France 4 : Sport, spectacles, séries, cinéma, et musique sont sur France 4 ! 

S’adressant à un public qui revendique une liberté de ton et de pensée, France 4 choisit son camp : celui de l’événement et de la culture populaire et décomplexée.

France 5 : la chaîne de la connaissance partagée et de la transmission du savoir.

Chaîne du savoir et de la connaissance, France 5 est une fenêtre ouverte sur le monde et la société. Elle est aussi la 1ère chaîne de documentaire en France. Décrypter, comprendre, apprendre sont les maîtres mots de son antenne.

RFO, chaîne multiculturelle, de l’ouverture et de la proximité du bout du monde.

Fort de ses 1500 professionnels répartis sur 10 stations régionales (Martinique, Guadeloupe, Guyane, Réunion, Mayotte, St Pierre et Miquelon, Polynésie, Nouvelle Calédonie, Wallis et Futuna et Paris), RFO fait connaître les richesses des Territoires et Départements à travers ses antennes radios, télé et internet.

Les chaînes thématiques du groupe qui complètent l’action des chaînes généralistes dans des domaines tels que l’information internationale, la musique, la découverte et la connaissance du monde.



Retrouvez France Télévisions sur internet : www.francetelevisions.fr                                   
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