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Le ministère de l’Ecologie, du Développement et de l’Aménagement durables est le partenaire naturel d’une exposition consacrée aux bêtes et aux hommes.

La question de la relation animal - homme se pose aujourd’hui sous l’angle de la menace que le second fait peser, de manière directe ou indirecte, sur le premier : destruction des milieux naturels, surexploitation des espèces, pollutions, espèces invasives, changement climatique. Aujourd’hui près de la moitié des espèces sont menacées dans le monde.
Les espèces animales sauvages font partie d’un équilibre écologique global que le ministère s’efforce de préserver, par des mesures législatives et réglementaires ou par des chartes et contrats, sur la base d’une concertation avec tous les partenaires concernés : agriculteurs, forestiers, chasseurs, scientifiques, bergers, élus, associatifs…

Le ministère agit en préservant les milieux : mise en œuvre du réseau européen des sites Natura 2000, création d’espaces protégés (parcs nationaux, réserves naturelles…), plan en faveur des zones humides, lieux d’abri, de nourrissage et de reproduction pour nombre de mammifères, d’oiseaux, d’amphibiens, de poissons, reptiles, mollusques, insectes,…

Le ministère agit en protégeant les espèces sauvages les plus menacées : interdiction de capture, de transport, de destruction ; tandis que certaines espèces particulièrement menacées font l’objet d’un plan de restauration : ours bruns, chauves-souris, hamster commun, gypaète barbu, vipère d’Orsini… 

Le ministère définit les conditions favorables d’hébergement des animaux sauvages en captivité (parcs zoologiques, ménageries, cirques, élevages…).

Il élabore les textes qui traitent de la chasse, dont les derniers portent sur la sécurisation des pratiques de chasse, la contribution des chasseurs à une gestion équilibrée des écosystèmes…

Dans le cadre de ses engagements internationaux, le ministère veille notamment à ce que le commerce international de la faune sauvage ne nuise pas à la préservation des espèces.

Que cette exposition soit une invitation à méditer sur notre relation avec l’animal et encourage chacun d’entre nous à s’inscrire dans le concept du développement durable.
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